

上海女排主教练酒后骚扰女队员一事有了最新进展!昨天下午,上海体育局在微博上公布了对涉事教练的处罚决定:上海体职院党委经研究决定,撤除涉事教练女排副主教练职务,调离女排,并给予其行政警告处分。

“上海女排主教练酒后骚扰女队员”后续 上海体育局发声明 涉事教练遭撤职

涉事教练被调离女排

11月13日晚,女排联赛第二轮的一场比赛中,两届联赛亚军、拥有马蕴雯等国手的上海女排发挥失常,以0:3惨遭天津队横扫。赛后,有人在微博上爆料,11月9日晚,上海女排某副教练在为队员放松按摩时有不轨言行,称这是上海女排输球的一个重要原因。

一石激起千层浪。此事在网上引发热议,不少圈内人士和媒体记者都很惊讶,纷纷表示,“求真相。”对此,上海体育局十分重视。14日下午,上海体育局在官方微博作出回应,称已责成体职院球类中心就该微博所涉内容进行严肃认真的调查核实,如果查明微博内容属实,对涉事者将严肃处理。当晚,上海体育局在经过初步调查后,通过官微发布了调查结果:涉事教练已暂停带训工作,要向当事人及家长认错和赔礼道歉,并作出深刻书面检查。

昨天下午,上海体育局再次发布官方声明表示,“上海体职院在处理意见中称,事发后,其本人懊悔不已、深深自责。但作为教练员,有这种不轨言行,性质是十分

恶劣的,造成了负面影响,直接损害了上海女排和竞技体育的形象。上海体职院党委经研究决定,责成其深刻反省,作出书面检查,并向运动员及其家长道歉;撤除涉事教练女排副主教练职务,调离女排;给予其行政警告处分。

网友:公布教练名字

对于上海体育局的处理决定,不少网友都表示,上海体育局对此事的调查和处理十分迅速,涉事教练得到了应有的惩处。但是也有一部分网友表示,应该公布涉事副教练的名字。

在新赛季全国女排联赛秩序册上海女排教练组有4人,分别为领队华蒙尉、主帅张立明、教练辛丕鸣和助理教练许新。调查结果中所谓的“副教练”排除了领队和主帅的嫌疑,助理教练又是女性,因此辛丕鸣的嫌疑最大。

不过,在上海体育局两次发出的声明中,都没有直接点出辛丕鸣的名字,让网友们感到不解,“既然是处罚了,就应该写姓名,这不仅是对受害者的交代,也对广大关心女排、关心上海队的球迷的交代。”不少网友在微博上留言道。

最新消息

新面孔疑似顶替涉事教练

昨天下午三点半,有记者前往上海卢湾体育馆观看上海女排训练。从训练中看到,上海队中出现了一位新教练,他是前上海男排队员武笑东,很有可能是顶替涉事教练的位置。

今天,上海女排将迎来本赛季联赛第一场主场比赛,对手是实力不俗的辽宁女排。昨天下午,全队来到卢湾体育馆进行赛前训练。昨天出现在训练场上的教练一共有三位,分别是主教练张立明、教练许新与武笑东。

当年,武笑东与现上海男排的代理主教练吕宁馨、教练王焯等人是队友,他曾作为复旦大学队的一员参加过男排联赛。在训练中,武笑东一直在和队员们进行交流,看上去已经顶替了涉事教练。值得一提的是,虽然经历了副教练骚扰队员的风波,但在处理结果出炉

足协官员总结国足表现 “卡马乔也可能下课”



卡马乔

中国足球协会副主席于洪臣日前透露,由于经验上存在不足,因此在当初与卡马乔签订合同时并没有具体约定,如果无法达到什么成绩,主教练就将下课等。但于洪臣同时表示,没有约定不代表没有原则,“我们还是要求球队必须在比赛中呈现出改变,但现在改变似乎并不多,因此卡马乔也并非完全没有下课的可能。”

卡马乔2011年8月出任国足主帅,中国足协在合同中给他提出的任务是“两年之后队伍在技战术风格上有一个明显的变化”。如今已经过去一年多,“明显变化”的迹象尚无处寻觅。国足在2012年打了8场热身赛,2胜2平3负的战绩不尽如人意,且队伍的世界排名不断下滑,目前跌到第88位,在亚洲球队排名第八,这也是国足22个月以来的新低。此外,国青、女足等国字号队伍也都未能进入世界大赛。如果国足在明年2月开始的亚洲杯预选赛上不能出线,则将使国字号球队的处境更为尴尬。

这一次,中国足协将给国足主帅卡马乔下“硬指标”——亚洲杯预选赛必须出线。亚洲杯预选赛中,中国队与沙特、伊拉克和印尼队一组,出线有相当难度。虽然形势严峻,但于洪臣依然认为,如果国足世界排名一直在下滑,亚洲杯预选赛小组赛也出不了线,肯定不是有明显的(积极)变化。

不过,于洪臣也坦承,卡马乔非常敬业、非常职业,他曾给中国足球提出14个问题,其中四五个涉及精神层面,一针见血,他对中国球员的能力和特点也已经很了解,他认为短期内中国球员的技术、能力上很难有大的提高,但在拼劲和态度上可以改进。 宗和

如何斩断伸向女运动员的黑手? 当仿美国立法严惩

他山之石

美国体坛是曝出性骚扰事件最多的国家之一,其在处理性骚扰事件上的经验也是非常丰富。美国本来就有针对性骚扰的法令,规定政府部门和公司的上司,不得对下属或者异性职员有任何性骚扰的行为,违者将被处以巨额经济处罚,甚至牢狱之苦。

这一法令也适用于体育界。2000年到2002年期间,美国体

操学院教练米歇尔·卡达蒙利用职务之便性骚扰7名未成年女弟子,2005年12月8日,美国当地法院判处其“性骚扰”罪名成立,服刑20年。2010年2月,61岁的前圣何塞游泳教练安德鲁·金被逮捕,因为从上世纪70年代末起,性骚扰5名女运动员,其中一位14岁小队员还因他流产,最终安德鲁·金被判入狱40年。

此外,如果当事人因为种种原因而逃脱法律的制裁的话,等待他们的,还有来自体育管理机构的重击。美国奥委会于2010年设立了一个特别委员会,以规范全国教练员的行为。在去年有媒体揭露美国泳坛长期存在教练员性骚扰弟子的情况后,美国游泳协会首次把46名教练(其中36位与性骚扰有关)的名字公之于

众,并宣布他们或被终身禁止执教或永远退出美国游泳协会。而著名体操教练彼得斯因涉嫌骚扰队员,尽管他已经宣布退出教练岗位并辞去了俱乐部主任一职,且根据加州法律,由于诉讼时效已过,彼得斯并未受到法律惩处。但美国体操协会依旧不依不饶,很快便宣布了对彼得斯的终身禁教决定。 何文

太平购物广场 [新北] Taiping Department Store | 太平商场 Taiping Department Store

南京羽绒第一家 规模、品牌、价格——无与伦比!

太平·波司登第十五届羽绒服饰博览会

11月17日盛大开幕

全场 4.5-6.6 折 11.17-18

当日购新款单件 满500元 即可获赠 购物手推车一辆 (赠完为止)

重新定义高标准 2012新品系列 时尚 休闲 华美

开幕式大型演艺展示活动 (11.17-18) 波司登-太平商场 鸭鸭-桥北太平购物广场

主会场 / 太平商场 桥北太平购物广场 太平五楼 1500平方米波司登全国最大旗舰店

店联袂 同步开幕 *太平商场总店 *桥北太平购物广场店 *金盛百货中央门店 *金盛百货龙江店 *金盛百货迈皋桥店 *清凉门精品店 *六合商厦店

南京太平购物广场 http://www.tbptg.com 南京太平商场 http://www.tbptg.com 太平购物广场 025 89638900 大桥北路长途汽车站旁 购物免费停车

■本报员工职业道德监督电话:84783501 ■本报地址:南京市洪武北路55号置地广场 邮编:210005 ■南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷 ■定价一元

天气 南京 晴 3℃~15℃ 镇江 多云转晴 5℃~14℃ 苏州 阴转多云 9℃~15℃ 徐州 晴 1℃~14℃ 无锡 小雨转多云 6℃~14℃ 扬州 多云转晴 4℃~15℃
泰州 阴转晴 5℃~14℃ 南通 小雨转多云 6℃~14℃ 连云港 多云转晴 2℃~12℃ 盐城 阴转多云 4℃~13℃ 常州 阴转晴 5℃~15℃ 马鞍山 多云转晴 5℃~15℃